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Ata da 40ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de maio de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões 

Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo, Vando, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (61). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados 

Ângela Sousa e Paulo Rangel justificando ausências em sessões plenárias. O Sr. Presidente 

anunciou a visita do Presidente da Assembleia Legislativa de Sergipe, Deputado Luciano Bispo, e do 

Deputado Pastor Antônio, Presidente da Associação dos Parlamentares Evangélicos do Brasil. 

Oradores inscritos – O Deputado Adolfo Viana cobrou uma resposta do Poder Executivo sobre a 

convocação dos policiais civis e agentes penitenciários que garantirão mais segurança ao Estado da 

Bahia. Afirmou que, com a decisão do TCE de retirar as despesas de verbas indenizatórias da 

contabilidade oficial, o Estado saiu do limite prudencial e já pode convocar os concursados. O Sr. 

Presidente, quebrando o protocolo regimental, franqueou a palavra aos parlamentares visitantes. O 

Sr. Pastor Antônio convidou os Deputados baianos para a Conferência da Unale, ressaltando a 

importância do encontro, que este ano contará com a presença de parlamentares de diversos países. 

O Sr. Luciano Bispo ratificou o convite para a 20ª Conferência da Unale nos dias 01, 02 e 03 de junho, 

em Aracaju, com o tema central “Rediscutindo o Brasil”. O Deputado Sandro Régis, em comunicação 

inadiável, confirmou a audiência com o Procurador-Geral do Estado, Paulo Moreno, no dia seguinte, 

para tratar da demora na nomeação dos concursados. O Sr. Presidente informou que o Governador 

Rui Costa está dependendo exclusivamente da posição do TCE para a efetiva contratação dos 

policiais civis concursados. O Deputado Pastor Sargento Isidório parabenizou o amadurecimento 

desta Casa, que na manhã daquele dia, na Comissão de Educação, fechou acordo quanto às 
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alterações do Plano Estadual de Educação. Parabenizou os Líderes Deputado Zé Neto e Sandro 

Régis pela intermediação. O Deputado Leur Lomanto Júnior tratou da situação da segurança pública 

no Estado da Bahia, ressaltando a violência noticiada na mídia no final de semana. Criticou o 

Governador por submeter a decisão das nomeações ao TCE. Anunciou que na audiência com o 

Procurador-Geral do Estado exigirá a nomeação dos policiais civis e agentes penitenciários 

concursados, por questão de justiça. O Sr. Presidente registrou o Dia dos Taquígrafos, parabenizando 

a todos. O Deputado Alex da Piatã considerou importante a discussão do Plano Estadual de Educação 

que será votado no dia seguinte. Externou satisfação com a viabilização do acordo dos Líderes, 

Deputados Zé Neto e Sandro Régis, e demais deputados da Comissão, e parabenizou esta Casa pelo 

consenso atingido. O Deputado Rosemberg Pinto parabenizou os taquígrafos pelo dia 03 de maio. 

Registrou a preocupação do Governador Rui Costa com a sociedade baiana e salientou que não é 

verdade a afirmação do Deputado Leur Lomanto Júnior de que não há discussão sobre a questão da 

nomeação dos policiais civis e agentes penitenciários concursados. Anunciou que na próxima sexta-

feira será inaugurada uma Policlínica em Jequié e, por fim, questionou a forma como o Deputado 

Sargento Isidório analisou o Plano Estadual de Educação. O Deputado Sandro Régis cobrou do 

Governo uma tomada de posição imediata em relação à nomeação dos policiais civis e agentes 

penitenciários concursados. Salientou que a convocação é uma prerrogativa do Governador, que o 

Tribunal de Contas do Estado e a Procuradoria-Geral apontam caminhos, mas não decidem pelas 

nomeações. Ressaltou que o TCE já sinalizou que é possível contratar. O Deputado Joseildo Ramos, 

em questão de ordem, registrou a pendência da reunião das Comissões conjuntas para finalizar a 

discussão da Proposta do Projeto de Lei que trata do Plano Estadual de Educação. O Deputado José 

de Arimatéia, em questão de ordem, registrou o Dia Mundial da Liberdade de Imprensa. O Sr. 

Presidente, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

dos Deputados Joseildo Ramos e Leur Lomanto Júnior, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os Srs. Deputados: Paulo Câmera e Targino Machado (02). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 

                                                                                                                                                                                                                                                                            


